



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 34. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. augusztus 24., péntek

Tanévkezdés az általános iskoláinkban

Tanévnyitó ünnepély időpontja: Kossuth utcai és Gyulai úti Általános Iskola: **2018. szeptember 03. (hétfő) 8.00 óra.**

A tankönyveket, melyek minden tanuló számára ingyenesek, mindenki a saját



iskolájában az első tanítási napon (2018. szeptember 03.) veheti át.

Iskolavezetés

Tájékoztató a téli rezsicsökkentésről

A Kormány döntése alapján a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások is egyszeri természetbeni támogatásban részesülnek a fűtési költségek viselésével összefüggésben, ezért a Kormány elfogadta a téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozatot.

A Kormány határozata alapján háztartásonként egy darab igénybejelentés nyújtható be. Az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni szükséges az igényelt fűtőanyag fajtáját, amely később nem módosítható. Az igénylő személynek az adott háztartás a bejelentett lakhelye, vagy a bejelentett tartózkodási helye kell, hogy legyen.

Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült. A kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások sem jogosultak az igénybejelentésre.

Az igénybejelentő lapokat a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 17-es irodájában, ügyfélfogadási időben lehet átvenni, majd pedig kitöltve leadni. Az igénybejelentés

végző határideje **2018. október 15.** napja, amely határidő elmulasztása jogvesztő.

A benyújtott igényekről az önkormányzat tájékoztatást ad a Belügyminisztérium részére. A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság adminisztratív, valamint szűrőpróbaszerű, helyszíni vizsgálatot folytat le az igénybejelentésekkel összefüggésben.

A Belügyminisztérium az érintett önkormányzatok által elvégzett igényfelmérés eredményéről 2018. október 31-ig tájékoztatja a Kormányt, amely ezt követően a szükséges források önkormányzatonkénti összegéről döntést hoz. A döntést követően a támogatás felhasználásának részletszabályait az érintett önkormányzat részére kiadott támogatási okirat fogja tartalmazni.

Az érintett önkormányzatok – szükség szerint közbeszerzési eljárás lefolytatását követően – kiválasztják azokat a vállalkozásokat, ahol az igényelt fűtőanyag a meghatározott határidőn belül átvehető. A fűtőanyag lakosság általi átvételének határidejét kormányhatározat fogja megállapítani.

A jogosult háztartások részére a tüzelőanyag a téli fűtési időszakban kerül kiosztásra!

Államalapító Szent István királyunk előtt tisztelgett a város

2018. augusztus 20-án délelőtt, a római katolikus templomban városi ünnepség keretében tisztelgett az önkormányzat Szent István király államalapító munkássága előtt, valamint közösen emlékeztünk 1083. augusztus 20-ra, államalapító királyunk szentté avatására.

Az ünnepség idén is a Himnusz közös elnevelésével kezdődött, majd Karsai Károly római katolikus diakónus celebrált misét, és a lelkesi szolgálatba bekapcsolódott Koncz Zsolt református lelkész is. A Szent István életműve előtt tisztelgő, ünnepelő sarkadiak idén is teljesen megtöltötték a római katolikus templomot.

Az egyházi szertartást követően dr. Szabó László alpolgármester, városunk nagy tiszteletben álló nyugalmazott háziorvosa mondott ünnepi beszédet. Dr. Szabó László beszéde elején kihangsúlyozta, Szent István királyunk államalapító munkája többet érdemel egy néhány perces megemlékezésnél. Többet érdemel az a munka, mert olyan alapok kerültek lerakásra a 11. század hajnalán, melyek mind a mai napig talán a legstabilabb sarokkövei a magyar nemzet létének, s örök garanciái nemzetünk fennmaradásának. A Szent Istváni műköszikla abban a viharos küzdelemben, ami az évszázadok alatt folyamatosan változó Európában, egy sor velünk sem rokonságot, de még rokonszenvet sem mutató nép gyűrűjében zajlik. Az alpolgármester szerint a magyarságot rendszeresen állítja válaszút elé a történelem, s a magyar nemzet hol jól, hol rosszul választ, de a történelem nagy pofonjai



szinte minden évszázadban megtaláltak, megtalálnak minket. Elég csak az elmúlt évszázadokon végignézni, s levonni a következtetést. Persze az örök pesszimisták mindig a kudarcot látják, mindig az elveszített csatákat, az idegen uralmat, a nemzetre nehezedő terheket, a bajokat említik. Az örök elégedetlenkedők mindig a régmúlt dicsőségét zengik, s a régi sikereket állítják szembe napjaink nehézségeivel. Azonban nekik nincs és soha nem is volt igazuk, és ők ma biztos nem ünnepelnek velünk. Az örök elégedetlenkedők, az állandó kételkedők persze nem értik, vagy szándékosan nem hallják Szent István szavait, nem akarják megérteni, nem akarják elfogadni az első magyar király államalapító munkájának örökségét!

Dr. Szabó László szerint igenis van mire büszkének lenni! Beszédében kihangsúlyozta, hogy mi magyarok ugyan megértünk sok kudarcot, de a magyar nemzet soha sem vallott kudarcot, mert a magyar nemzet ma is ott él, ahol valamivel több, mint ezeregyszáz esztende-

je I. István királyunk államot alapított. Ma is ott élünk, ahol a Szent Istváni állam körvonalai megrajzolódtak, és hiába tiportak meg, taroltak le, zsugorítottak összébb az évszázadok, hiába zúgtak keresztül a Kárpát-medencén világhatalomra törő birodalmak, a Szent Istváni örökség mindig megadta a magyarságnak azt a kapaszkodót, mely lehetővé tette a túlélést, a megmaradást. A nagyformátumú hódítok rendszeresen lemorzsolódtak a magyar nemzet Szent Istváni tanításból eredő erején és a lassú, a sokszor csendes, ám annál konokabb kitartásán - ellenállásán!

„Eljött az idő kedves barátaim, hogy nyíltan kimondjuk itt Sarkadon is, mi magyarok az elmúlt évszázadok kudarcainak a győztesei vagyunk!” Beszédében az alpolgármester történelmi párhuzamokat is vont, s külön kitért Sarkad múltjára és a város Szent Istváni örökségére, mivel Sarkad már az államalapítás korában is lakott vidék volt, városunk az elmúlt ezeregyszáz esztendőben folyamatosan vívta a maga



kemény, sokszor elkeseredett harcát a természet és a történelem viharaival egyaránt. Városunk dacolt a törökkel, ádázul harcolt Erdély fejedelmeinek háborúiban, sokszor feldőlték, földvárát lerombolták, házeit felégették (folytatás a 2. oldalon)

GYSC ADY ENDRE - BAY ZOLTÁN SZAKGIMNÁZIUMA
GYULAI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM ÉS SZAKKÖZÉPISKOLÁJA

Képzési kínálatunk a 2018/2019-es tanévre:
Nappali és esti képzésben:

- informatikai rendszerüzemeltető (2 év)
- IT mentor (2 év)
- postai üzleti ügyintéző (2 év)

Miért válaszd az iskolánkat?
Magyarországon keresett szakmákat biztosítunk az alábbi területeken:

- penzügyi világ
- informatika
- kereskedelem
- marketing

Biztos elhelyezkedési lehetőség, gyors karrier.
Továbbfejlesztési lehetőség.
32 többletpont főiskolai, egyetemi jelentkezéshez.
Tanulmányi utak, kirándulások.
Vidám diákélet, móka, kacagás...

Elérhetőségeink: web: <http://www.adybaygysz.hu>
e-mail: sarkad@gysz.hu vagy sarkadszakkepzes@gmail.com
telefon: 06-66-218-908 vagy 06-20-314-2323



Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülöző, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek – a gyermeklétszámtól függően – sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi joggal jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentse.

Bízunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását.

Dr. Mokán István polgármester

Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be és a tanévkezdéssel járó költségeket szociális helyzete miatt segítség nélkül nem képes fedezni.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításá-

nak szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős határozattal elrendelte.

Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmet?

A kérelmeket 2018. augusztus 1. és 2018. szeptember 30. között - ügyfélfogadási időben - lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán, a 8-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?

A kérelmeket kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, melyek átvehető a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskolalátogatási igazolást mellékelni,

számukra az iskolalátogatás tényét az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskolalátogatási igazolást.

Akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak, azoknak nem kell jövedelemigazolásokat benyújtani!

Akik nem jogosultak rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, be kell nyújtani - rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző hónapról, nem rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző 1 évről - a család jövedelmeiről szóló igazolásokat, melyek példálózó jelleggel az alábbiak lehetnek:

- munkáltató által kiállított jövedelemigazolás,

- nyugdíjasok esetében a 2017. évi nyugdíj összegéről szóló igazolás, illetve a postai szelvény, vagy folyószámla kivonat,

- munkanélküli ellátásról a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály (5720 Sarkad, Szent István tér 2/2. szám) által kiállított igazolás,

- vállalkozók esetében az elmúlt egy évről a jövedelem nyilatkozatát oly módon, hogy a lezárt adóévre eső hónapokra jutó jövedelmet az adóbevallás alapján kell kimutatni, míg az adóbevallással le nem zárt időszakokra a könyvelés alapján kimutatott jövedelmeket kell feltüntetni,

- a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala (5720 Sarkad, Szent István tér 7. szám) által folyósított ellátásokról (ápolási díj, időskorúak járadéka, aktív korúak ellátása) szóló igazolás

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni joga-

sult szülők külön élnek, az iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség van a kérelmező és kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya), ennek hiányában a személyi igazolványban feltüntetett lakóhelynek a bemutatására.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a **kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénzügyi intézmény nevét és számlaszámát.**

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére készpénzben történik a kifizetés. Ennek időpontjáról és helyszínéről a támogatást megállapító határozatban történik rendelkezés.

Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az iskolakezdési támogatás postai úton való kiutalására nincs mód.

Tisztelt Szülők!

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybe vételének lehetőségével, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

Köszönet a VII. Kálvin téri Családi Nap támogatóinak!



2018. augusztus 4-én került megrendezésre a VII. Kálvin téri Családi Nap, mely a sok támogatásnak köszönhetően ismét sikerrel zárult. A nagy meleg ellenére sokan kilátogattak és jól érezték magukat. Gyermek-felnőtt együtt játszott, énekelt, önfeláldozó mulatott. Rotyogott a finom étel a bográcsokban, sült a palacsinta, lángos, kenyérlángos.

Ezúttal szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik pénzügyi támogatással, egyéb hozzájárulással, kézzel munkával, fellépésükkel hozzájárultak ahhoz, hogy a ragyogó napsütésben egy

kellemes hangulatú napot tölthessünk el együtt barátainkkal, szeretteinkkel. Ez a nap, ebben a rohanó világban az összefogásról, szeretetről, az egymás iránti tiszteletéről szól. Köszönet érte!

Köszönetünket fejezzük ki Sarkad Város Önkormányzatának, dr. Mokán István polgármester úrnak, a város Képviselő-testületének, dr. Pintér Magdolna jegyző asszonynak, Csepreghy Mátyás városmenedzsernek, a Városgazdálkodási Iroda vezetőjének, Varga Zoltánnak és az ott dolgozóknak, Borbély Andorné Mancikának, a

(folytatás a 4. oldalon)



Államalapító Szent István királyunk előtt...



(folytatás az 1. oldalról)

ték és lakói sokszor a környező mocsarakban kerestek menedéket. A várost azonban csak lerombolni tudták, elpusztítani soha!

Sarkad hosszú évekig büszkén viselte a legdélebbi hajdúváros címet. Majd jött a 19. század, s Sarkad fiaiban harcoltak Kossuth Lajos zászlaja alatt, adták véruket a csatáron vagy választották a szomorú emigrációt, de a gerincük soha, senki kedvéért sem hajlott meg. A 19. század persze elhozta a kiegyezést is, mely Sarkad lakosságának is a felemelkedést, az iparosodást, az előrelépést jelenthette, majd a

század végén felépülhetett az a cukorgyár, amely Sarkadon a modernitást, a gazdasági felemelkedést jelképezte, s melynek elvesztését még napjainkban sem heverte ki a település.

Városunk múltja és a magyarság múltja között számos párhuzam fedezhető fel, ahogy napjaink változó világa is rányomja bélyegét a 21. század hajnalán saját útját kereső településre. „Vegyünk példát államalapító királyunkról és azokról, akik követve az ő munkáját a legnehezebb pillanatokban sem adták fel, vállalva a harcot, s a legreménytelenebb pillanatokban is az újrakezdést.

Nézzünk tehát előre, mert Sarkadnak nemcsak több évszázados múltja volt, nemcsak küzdelmes jelene van, hanem sikeres jövője is lehet az elkövetkező évszázadok folyamatosan változó világban! - zárta gondolatait az ünnepi szónok.

Dr. Szabó László ünnepi gondolatait követően Karkus Tamás harmonikájátékát hallgathatták az ünneplők, majd - immáron hagyományosan - a város egyházi vezetőinek szolgálata következett.

Előbb Koncz Zsolt református lelkész tartott rövid szolgálatot, melyet követően Karsai Károly diakónus megszentelte az új kenyert, amit a rendezvény ünnepi szónoka szegett meg.

A kenyérszégést és Karkus Tamás újabb előadását idén is a városi kitüntetések, kitüntető díjak átadása követte. A képviselő-testület döntése alapján „Sarkadért” kitüntetésben részesült Árvai Tibor virágkertész, vállalkozó és Auer György rendőrezredes, városi rendőrkapitány. „Sarkad Város Sportjáért” kitüntető díjban részesült Viktor

Gyula asztaliteniszező. „Sarkad Város Oktatásáért” kitüntető díjat vehetett át dr. Mokán István polgármestertől a Szalontai úti Tagóvoda dolgozó kollektívája, Kerekesné Boros Gabriella óvodapedagógus, tagóvoda vezető, valamint Pappné Szabó Erzsébet pedagógus, a Sarkadi Általános Iskola intézményvezetője. „Sarkad Város Kulturájáért” kitüntető díjban részesült Csizmadia Lajosné nyugdíjas és Szegei Attila zenész. „Sarkadi Egységügyért” kitüntető díjat vehetett át Bereczki Károlyné, a Kistérségi

Járóbeteg Szakellátó Centrumban működő Egészségfejlesztési Iroda vezetője, valamint Czeglédi Jánosné háziorvosi asszisztens. „Sarkad Város Községi Társaságáért” kitüntető díjban részesült Doba Mihályné egyesületi elnök, Jáncsi Sándor könyvtáros, valamint Veres Albert nyugalmazott vízügyi szakember. Kitüntetettjeinknek ezúton is gratulálunk!

A kitüntetések átadása után, a Szózat elénekelésével ért véget az idei augusztus 20-ai városi ünnepség
Csepreghy Mátyás városmenedzser





HORGÁSZVERSENY A BÁRKÁS CSATORNÁN

A verseny helyszíne:
A Sarkadi Horgász Egyesület kezelésében lévő Bárkás csatorna Majorosi hídtól a Fekete-Körös felé eső szakasza, a Gyulai úti oldalon.

A verseny időpontja: 2018. 09. 16. (vasárnap) 6:30 – 11:30
Részvételi feltételek:

A versenyre csak érvényes állami engedéllyel rendelkezők nevezhetnek, felnőtt és gyermek kategóriában.

Nevezési díj:

Felnőtt kategória: Bárkás csatornára szóló éves területi jeggyel rendelkezőknek 1 000 Ft, érvényes területi jegy nélkül 2 000 Ft. A nevezés magában foglalja a versenyt követő ebédet (plusz ebéd rendelhető 800 Ft/adag áron).

Gyermek kategória: gyerekeknek a részvétel ingyenes!

Nevezési határidő:

Jelentkezni 2018. 09. 13-ig lehet a Bundzsák Horgászboltban a nevezési díj befizetése mellett.

A verseny főbb szabályai:

- A felnőttek 2 bottal, szabadon választott módszerrel horgászhatnak. A gyerekek 1 bottal, szintén szabadon választott módszerrel.

- A versenybe minden halfaj beleszámít.

- A horgászhelyek meghatározása sorsolással történik, **nevezési sorrendben.**

- Kötelező a karikás haltartó. Zsákos vagy fém haltartó használata TILOS!

- A kifogott halak minden dekagrammja 1 pontot ér.

- Mérlegelés a kihúzott helyen történik. Ha a versenyző mérlegelésekor nem tartózkodik a helyén, automatikusan 0 pontot kap.

- Az egyenlő esélyek biztosítása érdekében páros, hármas hely ezúttal nem igényelhető!

A verseny lebonyolítása:

Regisztráció, sorsolás, helyek elfoglalása: 5:30 – 6:00

Verseny: 6:30 – 11:30

Mérlegelés: 11:30-tól

Eredményhirdetés és ebéd a Sitkai szivattyúháznál azonnal a mérlegelést követően.

Díjazás: Vásárlási utalvány, érem (I.-III) helyezett és egyéb különdíjak.

SHE Vezetősége

A 2018-19-es bajnoki évad őszi fordulói - Sarkadi Kinizsi L.E.



SARKADI KINIZSI L.E.

2018.08.25. - 17.00. - Doboz-Sarkad
2018.09.01. - 16.30. - Sarkad-Okány
2018.09.08. - 16.30. - Békés-Sarkad
2018.09.15. - 16.00. - Sarkad-Gyomaendrőd
2018.09.23. - 16.00. - Dévaványa-Sarkad
2018.09.29. - 16.00. - Sarkad-Békésszentandrás
2018.10.06. - 15.00. - Békéscsabai MAV-Sarkad
2018.10.14. - 15.00. - Mezőgye-Sarkad
2018.10.20. - 14.30. - Sarkad-Csabacsúd
2018.10.27. - 14.30. - Sarkad-Mezőberény
2018.11.03. - 13.30. - Bucsa-Sarkad
2018.11.11. - 13.30. - Sarkad-Doboz
2018.11.17. - 13.00. - Okány-Sarkad
2018.11.24. - 13.00. - Sarkad-Békés
2018.12.02. - 13.00. - Gyomaendrőd-Sarkad
2018.12.08. - 13.00. - Sarkad-Dévaványa

II. 48 ÓRÁS GOLYÓS PÁROS HORGÁSZVERSENY

VERSENY IDŐPONTJA: 2018. SZEPTEMBER 07-09. (PÉNTEK-VASÁRNAP)

VERSENY HELYSZÍNE: SARKAD, ÉDENKERT-TAVAK I. VERSENY MENETE:

2018. Szeptember 07. (péntek)

- **16:30 óra** Gyülekező és regisztráció az Éden horgászboltnál

- **16:45 óra** Verseny megnyitása, szabályzat ismertetése, kötelező felszerelések ellenőrzése, maximális etetőanyag ellenőrzése-mérlegelése, helyek kisorsolása-elfoglalása, Tábor készítés

- **18:00 óra Verseny kezdete** (dudaszóra), Előzetés, dobálás, vízmérés, markezzés verseny kezdete előtt TILOS! 2018. Szeptember 09. (vasárnap)

- **18:00 óra Verseny VÉGE** (dudaszóra), dudaszó előtt megakasztott hal beleszámít a mérlegelésbe.

- **18:30 óra** Eredmény hirdetés az Éden Horgászboltnál

VERSENY SZABÁLYAI:

A versenyre 2 fős csapatok, párok nevezhetnek (csere versenyző nincs), személyenként 2-2 bottal, csapatonként 4 bottal, botonként 1-1 horoggal, fenekező készséggel engedélyezett a horgászat.

A csapatoknak nevezéskor csapatnevet kell megadni! A csapatok egymás mellett foglalhatnak helyet! Csapatonként 2db marker engedélyezett! Csalizás **CSAK süllyedő vagy Pop-up** bojlival engedélyezett! Etetés spomb, rakéta, PVA, dobócsó, csúzi! **TILOS** a radar, etetőhajtó ill. csónak használata! A versenyre, mérlegelésbe csak az **5kg** feletti hal számít bele! Elhagyható végszerelék csak ólommal (etetőkosár **TILOS**), Fonott zsinór használata fősínorként, illetve dobóelőtétként **TILOS!** Csak horog előként (max. 20cm) használható! A tóba dőlőbójakkal lesz behatárolva minden szektor. **Kötelező felszerelések csapatonként min.:** 1db Aprószemű nagyméretű mérítőláb, 1db Vastag nagyméretű pontymatrac v. pontybölcső, 1db Sűrűszövésű nagy ponty-zsák 10+ halaknak (min. 1db/csapat), 1db Nagyméretű sűrűszövésű (min. 3méter) keretes haltartó 5-10kg közötti halaknak, Ejszakai megvilágítás kötelező de ne zavarja a többi csapatot, 4db elektromos kapásjelző. Mérlegelés egy mérleggel és egy mérőszákkal fog történni, mérlegelés mindig a szomszéd csapat egy tagja hitelesíti! Két mérlegelő lap lesz: egy a mérlegelőknél, egy a csapatnál. Minden 5kg feletti hal egyesével lesz mérlegelve, ill. fotózva, melyek felkerülnek az egyesület facebook oldalára. Fotózás csak térdelő v. guggoló helyzetben engedélyezett a pontymatrac felett!

A VERSENY SORÁN MINDEN KIFOGOTT HALNÁL KÖTELEZŐ A VASTAG PARNÁZOTT PONTYMATRAC HASZNÁLATA!

A VERSENY ALATT HALAT MEGTARTANI ÉS SZEMETELNI TILOS! Kötelező az Edenkert-Tavak általános horgászrendjének a betartása!

A nem megfelelő halkímélet, a szabályok be nem tartása versenyből való kizárást jelent!

Minden horgász köteles betartani a versenyszabályzatot, ellenkező esetben büntetés róható ki a csapatra – Óvás: Minden versenyzőnek lehetősége van szabálytalanság esetén óvással élni. Az óvást benyújtónak fotóval vagy videóval kell bizonyítani a szabálytalanságot!

Felhasználható etetőanyag és csali mennyiség: 15kg/csapat (Bojli, Pellet)

Büntetés kapható: ha nem a csapat tag horgász, merít, csalizik stb. (a felszerelést csak a csapattag használhatja), a szomszéd csapat zaklatásáért (szándékos szektort elhagyó fásztás), a nem megfelelő halkíméletért, hangoskodásért (zenehallgatás is), horgász hely elhagyása mind a két versenyző esetén, verseny szabályzat be nem tartása, szemtelenség, rongálás esetén

Első büntetés: Összsúly -10%, **Második büntetés:** Összsúly -20%, **Harmadik büntetés:** Versenyből való kizárást

DÍJAZÁS: A nevezési díjból befolyt összeg kerül kiosztásra. 1 helyezett csapat: 40.000Ft, 2 helyezett csapat: 30.000Ft, 3 helyezett csapat: 20.000Ft, Legnagyobb hal: 6.000Ft A meghirdetett díjak csak max. létszám esetén értendők!

NEVEZÉSI FELTÉTEL: 2018. évre érvényes állami horgászokmány megléte

NEVEZÉSI DÍJ: 15.000 Ft/csapat, mely tartalmazza a versenyen való részvétel díját.

JELENTKEZÉS, NEVEZÉS: 2018. SZEPTEMBER 05-ig, az Eden Horgászboltban (max. 8 csapat nevezését tudjuk fogadni)!

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: MAJOR PÉTER versenyszervező 06-30/303-5413

Az egyesület a változtatás jogát fenntartja!

Sarkadi Bárkás Horgászegyesület vezetősége

Állami halászvizsga tanfolyam

A Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatala 2018. AUGUSZTUS 29-én (szerdán) 10.00 – 13.00 óra között állami halászvizsga tanfolyamot szervez és ugyanazon a napon 14.00 – 15.00 óra között állami halászvizsgát tart.

A felkészítő tanfolyam, valamint a vizsga helyszíne:

BÉKÉSCSABA, SZERDAHELYI ÚT 2. „E” épület I. emelet nagy előadó

A tanfolyamon részt venni-, és vizsgát tenni kívánó személyek részvételi szándékukat jelentkezési lap kitöltésével jelezhetik!

Jelentkezési lap letölthető: <http://www.bekesjarasok.hu/bekescsabai-jaras/hirek/allami-halaszvizsga-tanfolyamot-szervez-a-bekescsabai-jarasi-hivatal>

oldalról vagy kérhető az EDEN HORGÁSZBOLTBAN (Sarkad, Körösháti u. hrsz. 3279.)

A kitöltött jelentkezési lapok:

- visszaküldési határideje: személyesen vagy postai úton 2018. augusztus 27-én 17.00 óra (elektronikus úton 2018. augusztus 27-én 24.00 óra)

- visszaküldésének módja:

- **postai úton** a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatala Agrárügyi Főosztály Földművelésügyi Osztályra (5600 Békéscsaba, Szabolcs utca 34.) történő címezéssel,

- **személyesen** a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatala Agrárügyi Főosztály Földművelésügyi Osztályán (5600 Békéscsaba, Szabolcs utca 34. „F” épület III. emelet 4. sz. iroda),

- **elektronikus úton** az fmo@bekes.gov.hu e-mail címre történő küldéssel,

benyújtásakor/megküldésekor kérjük mellékelni a vizsga díjának (7.000 forint, azaz hétezer forint) megfizetését igazoló kivonatát.

A vizsgán történő részvétel feltétele

⇒ az állami halászvizsga díjának (7.000 forint) befizetését igazoló dokumentum (átutalás igazolás), vagy olvasható fényképfotónak a jelentkezéskor történő leadása, ⇒a tanfolyamon való részvétel.

Az állami halászvizsga szakmai anyagát a jelentkezési lapon megadott e-mail címre, a befizetés igazolásának bemutatását követően küldik meg a vizsgára jelentkező személy(ek) részére.

Az állami halászvizsgán a jelöltnek számot kell adni:

⇒ a halgazdálkodási és halvédelmi jogszabályokról,

⇒ a rekreációs célú halászat részletes szabályairól, feltételrendszeréről,

⇒ a vízi életközösséggel kapcsolatos legfontosabb ökológiai ismeretekről,

⇒ a Magyarországon élő halfajok meghatározásáról, biológiájáról,

⇒ a halászat eszközeiről és azok karbantartásáról,

⇒ a zsákmánnyal történő kíméletes bánásmódról,

⇒ a halak tartósításának módjairól,

⇒ a halászati őrzés ismeretéről,

⇒ a halászati tevékenységgel kapcsolatos biztonsági, vízügyi, természet- és környezetvédelmi szabályokról.

Az állami halászvizsga

⇒ díja 7.000 forint

⇒ díját a Békés Megyei Kormányhivatal 10026005-00299578-00000000 számú számlájára utalással kell megfizetni (közlemény: állami halászvizsga díja, a vizsgázó neve, lakcíme),

⇒ a személyazonosság egyeztetésével kezdődik, majd a tesztlap kitöltésével végződik.

A sikeres vizsgát tett személyek részére az állami halászvizsga bizonyítványok kiadásáról a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatala Agrárügyi Főosztály Földművelésügyi Osztályán (5600 Békéscsaba, Szabolcs utca 34. „F” épület III. emelet 4. sz. iroda),

⇒ telefonon a 66/540-240/125 melléken,

⇒ elektronikus úton az fmo@bekes.gov.hu e-mail címen.

Hallotta?

Rövid híreink

Kirándulás gyógyfürdőbe

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2018. évben az alábbi fürdőlátogatásokat tervezi.

- 2018. augusztus 28., Hódmezővásárhely, 2.700 Ft/fő, jelentkezés augusztus 22-ig. Jelentkezni lehet szerdánként 10.00 - 11.00 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban, vagy a 06-20-561-1778-as telefonszámon a részvételi díj egyidejű befizetésével. Várjuk minden érdeklődő jelentkezését!

Perei Károlyné elnök

Meghívó szalonnasütésre

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület szeptember 11-én 16.00 órai kezdettel szalonnasütést szervez az Éden-tónál, a szokásos módon.

Fáról, ásványvízről gondoskodunk, az egyéb hozzávalót mindenki hozza magával.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket.

Áfész Nyugdíjas Egyesület
Perei Károlyné elnök

MEGHÍVÓ NEM CSAK CUKORBETEGEKNEK!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy 2018. szeptember 19-re kirándulást szervezünk Budapestre a **PARLAMENT ÉPÜLETEK** látogatására.

13.00 órától idegenvezető segítségével nézhetjük meg a Parlamentet.

Az utazás autóbusszal történik, a kirándulás létszáma azonban korlátozott, maximum 50 fő.

Mindenkit szeretettel várunk. Nem csak cukorbeteg részvételére is számítunk.

Jelentkezni lehet augusztus 20-ig nálam a 30/228-9767 telefonszámon, illetve az Anti út 21. sz. alatt.

A jelentkezéshez szükséges a személyi igazolvány, valamint 2.000 Ft.

A részleteket 2018. szeptember 12-én 14.00 órától tartott **egyességi gyűlésünkön** beszéljük meg.

Major József az egyesület elnöke

VOLT KENDERGYÁRI DOLGOZÓK!

Ez évi találkozó szeptember 22-én szombaton a Kálvin téren lesz. Jelentkezési határidő szeptember 15-ig. Részvételi díj 2.700 Ft/fő.

Jelentkezni: Borbély Sándornál: 06/20/950-7878, Cselovszky Árpádnál: 06/70/419-1590, Török Imrénél: 06/30/505-6802

Az úticél Torockó

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete által szervezett Torockói kirándulásra, amely 2018. szeptember 7-8-9-én lesz, kérjük a jelentkezőket, hogy a részvételi összeget feltétlenül hozzák be fogadóóránkra augusztus 27-én /hétfő/ 14-16-ig a Vasút u. 11. sz. alá (19.000/fő). Ha valakit érdekel az utasbiztosítás, lehet kötni és erre is jelentkezni, ami korfüggő 14-64-ig 490 Ft/nap, 64-70-ig 740 Ft/nap és 70 év felett 960 Ft/nap.

Kollektív a kötés, csak a pénzt kell behozni. Indulás reggel 6 óra a központi autóbussz megállóból. Személyi igazolványt és az érvényes mozgáskorlátozotti igazolványt hozzátok magatokkal feltétlenül!

Doba Mihályné szervezet vezető

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. augusztus hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. augusztus

27 hétfő	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
28 kedd	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
29 szerda	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
30 csüt.	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
31 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőnapon, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A Sarkad TV műsora

2018-08-30 csütörtök



19:01	Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05	Híradó - Friss közéleti hírek
19:20	Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25	Örökségünk – magyar film
20:25	Kedvenc könyvem – könyvbarátok percei
21:00	Gázfróccs – autós magazin
21:25	Kedvenc verseim – versbarátok percei
21:30	Híradó – Friss közéleti hírek
21:45	Képűrság

Ismétlés 2018-08-31 péntek 10.00 órától

Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje

Hétfő:13-16 óráig

Kedd:.....7³⁰-12 óráig

Szerda:.....7³⁰-16 óráig

Csütörtök:..7³⁰-12 óráig

Péntek:..... 7³⁰-12 óráig

Köszönet a VII. Kálvin téri Családi Nap...



(folytatás a 2. oldalról)

közmunkaprogram vezetőjének és a Kálvin téren dolgozó közfoglalkoztatott munkásnak.

Anyagi segítséget nyújtottak: Sárosi Mátvás képviselő úr és felesége, Képiró Sándor - Vegyesbolt, Váczi Lajos vállalkozó, Tokai György vállalkozó, Sárközi Sándor képviselő úr, Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesülete Gyula, ifj. Sárosi Mátvás és családja, Nagy Attila és családja, Képiró Széplaki Judit és férje, Juhász Sárosi Erzsébet, Juhász Róbert, Antal Ferencné, Nagy Vendel, Fekete Károlyné, Handzsupulosz Gabriella, Borsós Ferencné vállalkozó, Nagy Ferencné és férje, Kará-

csyóny Béla és családja. Tombolatárgy és egyéb felajánlás, segítség a főzésnél, palacsinta sütésnél: AGROFERR Kft - Dombegyháza, Kárpáti Zoltán - TELEKI ABC, Pelikán Vadásztársaság - dr. Szabó Zoltán, PRIMA-ENERGIA, E-FÚ BRILKETT Kft - Kapros Imre, Virág Cukrászda - Virág Sándorné, Baranyó Krisztina - Süti Bolt, INTER-AGRO 2004 KFT., Tóth János - Éden Pálinka Udvar, Deméné Gajdács Angelika - Vegyesbolt, Kocziháék Hagyományörző Hentes Boltja, dr. Pálffy Tibor - Sétány Patika, dr. Bódi Erika - Mimóza Patika, dr. Ilyés Mária gyermekorvos, Tóth Ferenc - Teleki 100 Ft-os Bolt, Deák lányok Virágboltja, Balogh Judit -



Megjelent a parlagfű!



VEDEKEZZÜNK A PARLAGFŰ ELLEN!

Tisztelt Lakosok, tekintettel arra, hogy a parlagfű-mentesítés minden állampolgár közös érdeke és kötelessége, eredményt csak összefogással, illetve közös felelősségvállalással érhetünk el. Kérem, tegyenek eleget az alábbi jogszabályi kötelezettségüknek és védekezzenek a parlagfű ellen.

A növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. törvény rendelkezik a kártevők elleni védekezésről is, amelyhez kapcsolódik az 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet - 2.§ (1) bekezdése előírja a földhasználat és a termelő köteles védekezni a károsítók ellen. Amennyiben

a jogszabályban előírt védekezésnek nem tesz eleget, úgy belterületen az illetékes jegyző, külterületen növény és talajvédelmi hatóság, határozattal kötelezheti a védekezésre, illetve bírságot szabhat ki, amely 15.000 forinttól 500.000 forintig terjed. A bírság összegét növeli a kötelezően elrendelt védekezés költsége.

Mit kell tudni a parlagfűről röviden - előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomított művelt területeken, legelőkön, réteken. Nem marad meg sűrűn növekvő növények között, erdőkben. Az

Jutka Virágbolt, Varga József - Játékbolt, Török mogyoró árus, Bundzsák Horgászklub, Sarkadi Birkás Horgászegyesület, Váradi Károly - órásmester, Dobi Lajos - Háztartási Bolt, Szabó Sándorné - Gazdabolt, Székely Mária - Drogéria, Kovács Gábor - Szikra Vas-műszaki Bolt, Tari István - lottózó, Tóth Gábor - Autósbolt, Kovács Pálné - Zöldseges, Makula Jenő - Zöldseges, Hanna Szalon - Öcsödine Marika, Domokos Anna - Fodrász, Czégény Nikolett - Fodrász, Éden Kert Grill és Bár, Szivárvány Büfé - Balogh Imre, PÁLBURGER Kft - Varga Pálné, GEROMI Kft - Százsorszép üzlet, JARVI UIDA Nemzetközi Kft - Kínai Bolt. Állateledel Boltok, Bondár Lajos, Czégény János, Gál Imréné és férje, Mádi Andrásné, Jánki István, Békési Ferenc, Kovács Lajosné, Torma István, Ungor János, Váci Erzsébet, Kovács Karolina, Kossuth u. Általános Iskola 4.b és 2.b osztálya, 2. sz. Általános Iskola 2.c osztály, Csiki Sándor, Stefanik Klaudia, FOREST PUB, EURO BAZÁR - Bondár Krisztina, Debreczeni Zsolt - Kerékpárüzlet, Kóti Beáta, Györfi Ferencné, Kocziha Árpádné, Hajdú-Györfi Ildikó, Hajdú János, Benga Péter, Nagy Attiláné, Hoffmann Magdolna, Nagy Ildikó, Nagy Anita, Szabó Andrea, Nagy Brigitta, Szabó Ferencné, Gellénné Képiró Judit, Czeglédiné Cselovszki Erzsébet, Czeglédi Zoltán, Hegedűs Lajos, Petriné Nagy Éva, Zuh Katalin, Szabóné Karst Anita, Molnár Sándor - pék, ifj. Molnár Sándor és családja, Tűzoltóság - Sarkad, Rendőrkapitányság - Sarkad, Veress Ferenc Polgármester, Borbély Sándor, Kovács Gábor, Böröcz Márk, Böröcz Ádám, Bódi Lajos és a név nélküli adományozóknak.

A gyermekprogramok megszervezéséért és levezetéséért külön köszönet illeti Karstné Póti Erzsébetet és segítőit: Karst Antal,

igen agresszív allergén növény, nagyon sok embertársunk életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legálább, egyszer már korábban is bekerült a szervezetbe. Sajnos így senki nem mondhatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás. Az allergia gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányában a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle. A parlagfűre jellemzője, hogy egyetlen egység 8 milliárd pollent is képes termelni, egy tövön 30-40 ezer mag is beér, a magvak 40 évig is csíráképesek, a virágzása júliustól a fagyok beálltáig eltart, csúcsvirágzás augusztusban van.

Kérem a lakosságot, ne

Baracsi Lajosné, Barkásné Lada Mária, Gál Melinda, Gyebrár Fruzsina, Molnárné Dobi Tünde, Szabó Gáborné, Katona Csenge, Szűcs Alexandra, Ungor Sándorné.

A finom gulyásleves elkészítését köszönjük Bende Imrénének, a lángos és kenyérlángos sütését Hógyes Ottónak és párjának Katinak.

Köszönettel tartozunk fellépő vendégeinknek, akik színesebbé tették a Családi Napot és jó hangulatot teremtettek: Gyetvai Zoltán aranydíjas nótáénekesnek, Papp Ibolya Rozália „Röpülj Páva” győztes kislánynak, a Pörgő lábú lányoknak - Juhász Irénkének és Kovácsné Mancikának, Sárosi Gábornak, Papp Lászlónak, Elek Imre Break táncosnak és Megyeri Gábornak és párjának, Katikának.

Sándor Károlynak és Nagy Lajosnak köszönet a labdarúgó mérkőzések koordinálásáért és levezetéséért, és a résztvevő csapatoknak, hogy a nagy meleg ellenére is rúgták a labdát.

Hálás szívvel mondunk köszönetet Török Balásznak a Családi Nap programjainak levezetéséért, összefogásáért.

Külön köszönet a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ igazgatójának, Debreczeni Lajos úrnak és munkatársainak - Sajti Andreának, Vincze Krisztinának, Szabó Ambrusnének hogy egészségzűrést végeztek a nap folyamán.

A Családi Napról készült képeket Hajdú-Györfi Ildikónak köszönjük.

Tisztelettel köszönjük Nagy Ferenc és Molnár Sándor kőművesek, Széplaki Ambrus és Bende Imre asztalosok munkáját, szabadidejüket feláldozva készítettek el a pihenőház tetőbővítését. A tér rendezettsége és tisztasága Póti István és Bende György munkáját dicséri.

Minden támogatóknak és segítőknak hálával és tisztelettel tartozunk, mert nélkülük nem jött volna létre ez a csodálatos nap! Jövőre találkozzunk ismét!

A Családi Nap Szervezői

várjuk meg a parlagfű virágzásának időszakát, tegyük azért, hogy környezetünkben, kertünkben, külterületi földünkről kerüljön kiirtásra, ez a sok embertársunk életét megkeserítő, veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihúzásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálással, felhívom a lakosok figyelmét, hogy parlagon hagyott, fertőzött terület beszántásával, elősegítjük a gyomnövény talajba jutását, szaporodását, ezzel csak növeljük, a parlagfűvel szennyezett területek nagyságát! Ugyanakkor szükséges figyelemmel lenni arra is, hogy nem elegendő az, hogy június 30. napjáig valaki lekaszálta a szennyezett földterületet, azt tiszta, parlagfű-mentes állapotban a vegetációs időszak végéig meg kell őrízni.

Nagy Zoltán

Köszönetnyilvánítás

„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend öl át és a szeretet. Csak az hal meg, akit elfelednek. Örökké él, akit igazán szeretnek.”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Pomucz Gábor

- élt 63 évet - (volt Balassi Bálint u. 12. sz. alatti lakos) temetésén (08.17.) megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

T: 66/271-008
GAZDABOLT
SARKAD,
KOSSUTH U. 11.
Tanszervásár!
Aki 5.000 Ft felett vásárol iskolaszereket,
10%
kedvezményben részesül a gazdaboltban.

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Kútfúrás! Minden anyag hozzáadása többféle csömérettel, garanciával, rozsdamentes szeleppel, homokmentesen. Gyebrovski Károly 06/30/416-5909

INGATLAN

Teleki részen felújított ház eladó. 06/30/820-5146

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Augusztus 24. Péntek
Bertalan, Jonatán
Augusztus 25. Szombat
Lajos Patrícia
Augusztus 26. Vasárnap
Izzyó, Tália
Augusztus 27. Hétfő
Gáspár
Augusztus 28. Kedd
Agoston
Augusztus 29. Szerda
Beatrix, Erna
Augusztus 30. Csütörtök
Rózsa
Augusztus 31. Péntek
Erika, Bella, Hanga

ÁLLAT

Simaszőrű foxi kolykók eladó. 06/20/481-0272

Jó egerésző macskák elvihető Dobo u. 6/A /padlásszobás/

EGYÉB

Borszölő eladó Deák Ferenc u. 17. Erd:06/66/271-727

Bontott téglacserép és faanyag eladó. 06/30/433-8829

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képítségének hirdetés díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Gyulai Szakképzési Centrum
Ady Endre-Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája
5720 Sarkad, Piac tér 4. Tel: (66) 218-908
E-mail: sarkadzakkepzes@gmail.com
Internetes elérhetőség: www.adybaygyszcz.hu

Rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk a 2018/2019 tanévben 9. évfolyamon induló osztályunkba az üresen maradt helyekre.
Informatika ágazatban Informatikai rendszerüzemeltető
Közlekedés, szállítmányozás Postai üzleti ügyintéző szakmákra
és logisztika ágazatban

Jelentkezni lehet 2018. május 7-től augusztus 31-ig.
Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról
www.adybaygyszcz.hu

Érdeklődni lehet: Sebestény Mihályné intézményvezető-helyettesnél a 06-20-314-2323 telefonszámon.

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374